



汇聚爱的力量,公益在行动

# 一场大火烧毁独居老人家园

## 同村村民不仅齐心协力帮救火,还慷慨解囊捐善款



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴) 近日,龙口63岁的王凤华家中突遭大火,烧光了所有家当,独居的王凤华陷入绝望当中。好在,村民及民政部门等各界好心人

士纷纷献爱心伸援手,提供帮助。在各界帮助下,王凤华已解决了吃住等燃眉之急。

7月19日凌晨,家住龙口市新嘉街道包家村的63岁的王凤华很早就出门去早市卖玉米了。当日下午2点左右,一位村民发现王凤华的家里冒黑烟,意识到是着火了,赶紧通知了左邻右舍前来救火,并拨打了火警电话。

闻讯赶来的村民踹开了王凤华的家门,用上了水管、水盆、水桶等一切可以救火的器

具,齐力灭火。为防止发生爆炸,该村村委会主任范基光不顾个人安危,冲进屋里将煤气罐拖了出来。经过消防官兵和村民的共同奋战,一个半小时后,大火终于被扑灭了。

火灭了,然而,家里所有的家当也被烧了个精光,去年刚刚修缮过的三间瓦房变成了废墟。儿子在外务工,自去年老伴去世后,王凤华便独自一人住在这三间瓦房里,如今唯一的容身之所被大火摧毁,闻讯赶

回家的王凤华陷入绝望之中。

面对王凤华家的困境,包家村村委迅速向全体村民发出了为王凤华捐款的倡议,好心的村民纷纷慷慨解囊。短短两天时间,仅有100多户村民的包家村便为她捐款6290元。为解决王凤华的住房问题,村里还专门在村委大院腾出一间房子让她暂时居住,为她解了燃眉之急。

了解到情况的新嘉街道民政部门的工作人员也来到了王凤华家进行慰问,工作人员表

示,他们准备为王凤华申请临时困难救助。村委会副主任范基升也称,他们将继续为王凤华进行救助,帮她早日重建家园。

“太感谢俺们村这些好心的村民了,没有他们,我都不知道该如何渡过难关!”说起社会各界对她的帮助,王凤华很是感动,她说这次突如其来大火让她感受到了来自各界的爱心,她说以后自己有能力了也要帮助其他有困难的人,把这种爱心善举传递下去。

# 孕妈妈为孩子放弃治疗,29年后“走起来”

## “让你幸福走起来”慈善活动为18位市民免费进行了髌关节置换手术

本报7月29日讯(记者 孔雨童 通讯员 栾秀玲 叶杏) 由烟台山医院、烟台市慈善总会、芝罘区民政局、芝罘区卫生局联合举办的“让你幸福走起来”——芝罘区贫困家庭髌关节疾病患者救助慈善活动启动后,经过烟台山骨关节科医疗团队的全力备战,截至目前共免费为18位贫困患者成功实施人工髌关节置换手术。

因为双侧股骨头坏死,十多年不能去拐走路的王先生,大步大步地走着,引来病友的阵阵掌声;成功手术后走起来已十分顺畅的市民刘先生,问医生“是否能去游泳”,引来医

生和病友的大笑……28日下午,在烟台山医院骨关节科,聚集了一批特殊的髌关节疾病患者。说他们特殊,是因为每个人的背后都有一段坎坷的故事。因为严重的髌关节疾病和贫困,许多人几十年未能得到良好救治,无法正常工作生活。

来自芝罘区卧龙57岁的黄女士告诉记者,29年前,她上山摘苹果摔倒骨折,因当时怀孕,为了保住孩子,没敢吃药治疗,落下关节疼的毛病。随着年数增加,黄女士左腿开始疼痛萎缩,无法伸直,并且因此导致了一个肩膀高,一个肩膀低。黄女士曾去过当地医

院,医生建议手术。但因家中贫困,这病一拖便是29年。

当黄女士来到烟台山医院时,正值烟台山医院与烟台市慈善总会、芝罘区民政局、芝罘区卫生局联合开展的“让你幸福走起来”慈善活动启动,活动将免费为芝罘区参加城镇居民基本医疗保险、患有股骨头坏死等髌关节疾病的低保户进行手术。2月2日,黄女士被医护人员推进手术室,手术非常成功。“29年,好好走路的感觉很好。”黄女士感慨不已。

28日,参与此次项目的医护人员都与被救治的患者见了面,为他们进一步加油打气,解

答患者的问题。看着病人们良好的恢复情况,医生们不停地为他们鼓掌,为他们高兴。

烟台山医院院长张树栋说,随着经济的飞速发展,许多百姓都过上了小康生活,然而还有一部分股骨头坏死等髌关节疾病患者,他们是社会的弱势群体,他们没有经济能力治疗疾病,甚至生活都难以保障,这需要全社会的帮助,“我们能感受到大家的那种快乐,还有很多还需要双侧置换患者的期盼,我们会进一步为他们服务。”

据悉,今年10月需要双侧股骨头置换的患者将再次进行手术。

# 义演进部队

本报7月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 马贵珍 赵雪晴) 近日,为迎接“八一”建军节,栖霞爱的传递助学协会联合栖霞心连心服务队为方山部队送去了一场精彩的义演。

少儿舞蹈《中国舞》拉开了义演的序幕;孙杰老师的《魔术表演》获得了全体军官的一致叫好,也将此次义演推向了高潮;伴随着皇后舞蹈团的优美舞姿,义演顺利结束。

方山部队指战员共同资助的四个孩子也出现在义演现场,表达了对指战员们的感激之情。指战员们给孩子赠送了书包、文具等礼品。演出结束后,所有参加义演的人员在栖霞爱的传递助学协会赠送的旗帜上签名,留下了最美的祝福。

海昌海洋公园 HAICHANG OCEAN PARK 烟台海昌鲸鲨馆 Yantai Haichang Whale Shark Aquarium 股票代码: 2255.HK

# 开心暑假 快乐做主

Summer vacation

## 烟台海昌鲸鲨馆夏令营开班了 海绵宝宝到!

方脑袋,黄衣服,红领带,大龅牙……他家喻户晓、人见人爱,他天真乐观、热情善良,所有困难都能迎刃而解!他,就是海绵宝宝!这个暑假,他跳出荧幕,来到烟台海昌鲸鲨馆,最大规模海绵宝宝展即将欢乐呈现!

海绵宝宝展出时间: 2015年8月1日——8月31日 海绵宝宝展出地点: 烟台海昌鲸鲨馆

咨询电话: 6792699 景区地址: 烟台市莱山区滨海中路45号海昌渔人码头

乘车线路: 乘坐10路、17路、59路、61路到“烟台海昌鲸鲨馆”站下车,步行300米即到